Intelligenza Artificiale

Jess e l'indovinello di Einstein
(Jess Meets Einstein’s Riddle)




Il problema

e Quattro giocatori di golf, in fila alla partenza del percorso
— Ciascun giocatore indossa pantaloni di colore diverso
— Uno di loro indossa pantaloni rossi
— Il giocatore che segue Fred indossa pantaloni blu
— Joe ¢ il secondo nella fila
— Bob indossa pantaloni a scacchi
— Tom non ¢ il primo o 'ultimo della fila
— Tom non indossa pantaloni arancione

e Qual’e I'ordine dei giocatori in fila?
e Di che colore sono i pantaloni di ciascuno di essi?




